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KLASA: 112-01/16-02/3
URBROJ: 2178/05-01/16-2
U Gundincima, 16. rujna  2016. godine



[bookmark: _GoBack]PRAVILA I POSTUPAK ZA PRETHODNU 
PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI KANDIDATA

 
za radno mjesto: 
· spremač/ica, na neodređeno vrijeme, na pola radnog vremena (4 sata dnevno), uz probni rad od tri mjeseca.

Javni natječaj za prijam u službu na radno mjesto spremač/ica, na neodređeno vrijeme, na pola radnog vremena (4 sata dnevno), objavljen je u ''Narodnim novinama'' br. 83/16., od 16.09.2016. godine. 

I. TESTIRANJE KANDIDATA 
Za kandidate koji ispunjavaju uvjete objavljene u natječaju obaviti će se prethodna provjera znanja i sposobnosti iz opće kulture koja obuhvaća pisano testiranje i intervju. 
Intervju će biti proveden samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz provjere znanja na provedenom testiranju.

II. PRAVILA  I POSTUPAK TESTIRANJA
Po dolasku na provjeru znanja, od kandidata će biti zatraženo predočenje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti testiranju. 
Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj. 
Po utvrđivanju identiteta, kandidatima će biti podijeljena pitanja za pisano testiranje koje traje 30 minuta. Kandidati su se dužni pridržavati utvrđenog vremena i rasporeda testiranja. 
Pisani test se sastoji od ukupno 10 pitanja.
Za vrijeme trajanja pisanog testiranja kandidatima nije dopušteno: 
· koristiti se bilo kakvom literaturom ili bilješkama, 
· koristiti mobitele ili druga komunikacijska sredstva,
· napuštati prostoriju u kojoj se provodi provjera, 
· razgovarati s ostalim kandidatima ili na bilo koji drugi način remetiti red i mir.
Ukoliko se kandidat ponaša neprimjereno i/ili prekrši neko od prethodno opisanih pravila, bit će zamoljen da se udalji sa testiranja, a njegov rezultat i rad Povjerenstvo za provedbu natječaja neće bodovati. 
Smatra se da je kandidat položio pisani test ako je ostvario najmanje 50% bodova od ukupnog broja bodova, a svako točno odgovoreno pitanje nosi po jedan bod. 
Povjerenstvo za provedbu natječaja provesti će intervju s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova od ukupnog broja bodova na pisanom testiranju, odnosno minimalno 5 bodova.
Povjerenstvo kroz intervju s kandidatima utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad. 
Kandidati koji su pristupili prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti imaju pravo uvida u rezultate provedenog postupka. 
Nakon provedenog postupka prethodne provjere znanja i sposobnosti, Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za prijam u službu utvrđuje rang listu kandidata prema broju bodova ostvarenih na pisanom testiranju i intervjuu, te dostavlja istu općinskom načelniku Općine Gundinci izvješće o provedenom postupku, uz koje prilaže rang-listu kandidata.
Za izabranog kandidata donosi se rješenje o prijmu u službu, najkasnije u roku od 60 dana od isteka roka za podnošenje prijava. 
Rješenje o prijmu u službu  se dostavlja svim kandidatima prijavljenim na natječaj.
Nakon raspisanog natječaja ne mora se izvršiti izbor, ali se u tom slučaju donosi odluka o poništenju natječaja.

III. MJESTO I VRIJEME ODRŽAVANJA TESTIRANJA 
Kandidati će putem web stranice Općine Gundinci te oglasne ploče biti obaviješteni o vremenu i mjestu održavanja testiranja i to najmanje 5 dana prije održavanja istog.

IV. OPIS POSLOVA I PODACI O PLAĆI
Opis poslova:
· poslovi čišćenja i održavanja općinskih prostorija,
· poslovi čišćenja i održavanja drugih prostora u vlasništvu/posjedu Općine,
· obavljanje i drugih poslova koji su mu stavljeni u nadležnost. od pročelnika  i Općinskog načelnika.

Podaci o plaći
Plaću službenika, odnosno namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu općine Gundinci čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta na koje je službenik, odnosno namještenik raspoređen i osnovice za obračun plaće, uvećan za 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža.
Za radno mjesto spremač/ica  (radno mjesto IV. kategorije, potkategorija: II. namještenik, razina: druga, klasifikacijski rang 13.,  koeficijent iznosi 1,00 (Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Općine Gundinci, ''Službeni vjesnik'' Brodsko-posavske županije br. 14/16). Osnovica za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu utvrđena je Odlukom o visini osnovice za 0bračun plaće službenika i namještenika Općine Gundinci (''Službeni vjesnik'' Brodsko-posavske županije br. 14/16).



POVJERENSTVO ZA PROVEDBU NATJEČAJA
PREDSJEDNICA POVJERENSTVA 

Katarina Depope Radman, dipl. iur.
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